Obvod, obsah trojuhelniku, ctverce, obdélniku — priklady

1. Vypocitej obvod A ABC, kdyz a = 12,7 cm, b = 13,49 cm, ¢ = 8,901 cm.

o=a+b+c
o=12,7+13,49 + 8,901
0=35,091 cm

Obvod A ABC je 35,091 cm.

2. Obvod AKLM je 14 cm, k=5,8cm, | =4,1 cm. Uri m.

M
o=k+Il+m

14=58+4,1+m
14=99+m

m=14-9,9

m=4,1cm

Strana m v A KLM méfi 4,1 cm.

3. Vypoditej obsah 20 &tvercovych podloZek o strané 21 mm. Uved v dm?.

Si=a.a
S,=21.21
21 S, = 441 mm?

. S,0=20.441
21 5
Szo =8 820 mm

S,0 = 0,882 dm?

Obsah 20 ¢tvercovych podlozek je 0,882 dm?.



Matematika 7. ro¢nik — obvod, obsah trojuhelniku, ¢tverce, obdélniku - priklady

4. Na obdélnikovém pozemku s rozmeéry 30 x 20 m byl postaven dim

¢tvercového padorysu o strané 9 m a garadz obdélnikového padorysu 5 x 3 m.
Zbytek pozemku je zahrada. Ur€i jeji vyméru v arech.

30
S,=S,—S4—S,
$,=30.20-9.9-5.3
S,=600-81-15
$,=519-15
S, =504 m?

S;=5,04a

f

Vymeéra zahrady je 5,04 a.

5. Vypoditej obvod &tverce o obsahu 49 dm?.

S =49 dm’

20

Obvod ctverce je 28 dm.



6. Obvod ¢tverce je 9,52 m. Ur€i jeho obsah. Vysledek zaokrouhli na 1 desetinné

misto.

0=952m

. o=4.a . S=a.a
9,52=4.a $=2,38.2,38
a=952:4 S = 5,6644 m*
a=2,38m S=57m’

Obsah ¢tverce je asi 5,7 m?.



